Navod k pouziti obracece a shrnovace picnin OSP - 120

Zemédéiska obchodnf a.s.
5561 B2 Klidrerec nad Orbiei




SEZNAM NAHRADNICH DILU

Pozice

O~ u bWk —

Nazev Pocet

ram . .
Ioitskove teieso napmam L
telesBnahonu. i i b e IR S by T e
Y e i
rameno ...
vidlice ..
kolo d= 200 ...........
Sroub M10x70..
pouzdro ...........
matka M10..
doraz........
SUBENGE, . ot BT orvvecyene A SR, b
sroub MBx20 ..
podlozka 8 .....
matka M8 .......
podlozka 12 ..,
podlozka pruznd 1
matka M12...........
Sroub M12x35 ...
podloZka 13 ......
padlaXia pruZng 12, ..cmro et e I . oo 54 s
matka M12............
klicka i
opérnd noha...
clona..
napmék
niboj naprnéku
lozisko 6004 2R5
krouZek 42 ............
Sroub M12x55 ...
podlozka 13 ...
matka M12 ...
hnaci hfidel s femenici

1021k BIDTDRG woviverssevsmimsisiniosssissrininasssses prtbritsiii

B e el - I 2 T S O NS S SR ST . - e - O« O S SN SR ST ST N R

LS

Pozice
35,
36.
37
38.
39.
40.
41.
42,
43.

44,
45.
46,
47.
48,
49,
50.
51.
52,
53,

* 3‘6.' r

Ndzev Pocet
poj.krouzek 25 ..
femenice .. e
klinovy femen 'I3>c'|?00 "
Sroub M8BXB0 .....ooveenes
rozpérka ... :
podlozka pruiné 8.
matka M8..
ndboj.........
loZisko 6004 2RS
krouzek 42 .........
hfidel ...........
pero 6x6x25 ...
krouzek 18 ......
Sroub M8x20.......... :
podloZlea prusng 8 i s
matka M8...........

femenice .. i
klnovy femen 25:-:3000 L
hrabice ..
pruzny prst

ol HRTEREF A TN
N P SR T SR N T S S N N A A

bl

Sroub M10x25. s
POHOERR TO ...t aiiosaias 20
podlozka pruina 10 20
matka M10.. i .20
zdvlacka 4x25 ... .20
patni lozisko ...... .20

Sroub M6x30...

podlozka 6 ... 40
podlozka 6 ... . 40
matka M6..... . 40
111 w20
pouzdro .40
tep... .10
zaviatka 4x25 .10
podloka T4 . snmmeiininnimis i 20







59. 52. 54. 55 5% 56, 57. 5B, 65. €1 6B 66. 50. ba. 48, ba. by 45 L6
= o= e : . o G g

L ao/ 437. , 51//&:;/__31; 2./ 3?/




NAVOD K POUZITI ,
OBRACECE A SHRNOVACE PICNIN

OSP-120

Obrace¢ pice je urcen k rozhozeni zelené pice, k obraceni a shrnovani picnin. Obrace¢ a shrnovaé OSP-120 Ize pFipojit na
pohonnou jednotku TERRA nebo VARL.

TECHNICKY POPIS

Rdm stroje je svafen z ocelovych profili ,jekl”. V pfednf( ¢asti je samoriditelny dvoukolovy podvozek. Pracovni dstroji je pif¢ny pés
- dva klinové femeny, které jsou spojeny hrabicemi,na kterych jsou pfisroubované dva pruzné prsty. Hrabice jsou ulozeny v loZiskach
z uméelé hmoty a mezi sebou jsou propojeny dvéma vzpérami. Hrabicovy pés je uloZen na dvou parech femenic. K pfipojeni stroje
k pohonné jednotce je ve stiedu zadni Easti pfiruba s ndhonovym hfidelem, ktery se zasouvd do pfiruby pohonné jednotky.

Zajisteni stroje proti vysunuti z piiruby pohonné jednotky je pomoci zajistovaci zdpadky (soucdst pohonné jednotky), kterd \
pfepravni poloze je zasunuta do kulatého otvoru (hfidel neni v zabéru - pracovnf dstroji je v klidu). V pracovni poloze je zapadka
zasunuta do ovdlného otvoru (hfidele je v zabéru - pracovni dstroji je v ¢innosti). V této poloze je zajisténo kopirovani terénu.
Pracovni dstroji mé vpfedu kryt z plechu.

TECHNICKE UDAJE  pracovni zabér stroje do 1200 mm
Délka stroje 1050 mm
Sitka stroje 1680 mm
Vyska stroje 920 mm
Hmotnost stroje 63 kg
Pocet hrabic 10
Rozte¢ hrabic 300 mm
Vykon 0,30 - 0,35 ha.h
Svahovd dostupnost 9




ZAPOJENI STROJE

Zapojeni stroje do pohonné jednotky je potfeba providét na rovném zpevnéném terénu, aby se piruby na stroji i na pohonné
jednotce daly pomoci opérné nohy srovnat do jedné osy. Potom pohonnou jednotkou popojedeme vpied tak, aby dolo k zasunuti
pifruby stroje do piiruby pohonné jednotky. Poté opérnou nohu zajistéte v nejvy3si poloze. Zajistovaci zépadku zasuiite do kulatého
{pro pfepravu stroje) nebo ovélného otvoru (pracovni poloha).

PRACE S OBRACECEM A SHRNOVACEM PICE

1.PFejezdy s vypnutym pracovnim ustroji: _
- na kratkou vzdéalenost - pomocf fiditek pchonné jednotky zvednout obrace¢ tak, aby pruzné prsty nedfely o terén.
- na delii vzdélenost - prestavit opérna kolecka do takové vysky, aby pruzné prsty nedfely o terén

2.Rozhazovdni a obraceni a shrnovani picnin:
Pro rozhazovénf a obracenf sundejte fadkovou clonu. Opérnd kola nastavte tak, aby pruzné prsty se lehce dotykaly terénu. Podle
pice a mnoZstvi nastavte potiebné otacky motoru (dvoutaktnf motor) v pffpadé Etyftaktntho motoru se fidte ndvodem k motoru. Pro
shrnovani na obrace¢ nasadte fadkovou clonu a opérnd kola nastavte tak, aby shrnovani bylo co nejkvalitnéjsi.

UDRZBA STROJE

- podle potieby napnout napinaci kladkou nahonovy klinovy femen

- podle potieby napnout klinové femeny hrabicového pdsu

- kontrola utazenf viech spoju - po 20 hodindch provozu

- podle potfeby kapnout olej do pouzdra otocné nohy

- pred kazdym zapojenim stroje namazat nidhonové téleso a ndhonovy hiidel




BEZPECNOST PRACE

- obsluhovat stroj smi pouze osoba star$i 18-ti let, vlastnici fidi¢sky prikaz skupiny A,B nebo T.

- obsluha musf byt sezndmena s ndvodem k obsluze.

- pfi prdci se strojem musi obsluha pouZivat pevnou pracovni ochrannou obuv, dlouhé pracovn( kalhoty, bryle a rukavice.

- obsluha je povinna zastavit stroj, jsou-li v jeho blizkosti dal&f osoby

- opravy, udrzbu, ¢isténi, montdZ a demontdz obracece na pfevodovou skiifi motorové jednotky provadéjte pouze pfi vypnutém
motoru.

- obsluha musi ddvat pozor na nezakryté rotujici Cdsti

- pfi bézicim motoru je obsluze zakdzano pfistupovat k obraceci, pfistup pouze k motorové jednotce ze strany fiditek.

- pred zapocetim prdce musi obsluha zkontrolovat spravné upevnénf prstd a jejich technicky stay, napnuti a stav klinovych
remenu.

- pfi préci se suchou pici je tfeba dbat zvysené opatrnosti z divodu mozného vzniku pozaru - dbat na Gistotu motoru a sledovat,
aby nedoslo k ndhodnému odhozu pice na vyfukové potrubl motoru, déle je potieba sledovat, aby nedochdzelo k namatévéni
pice na stroj - nebezped( vznicen( zptsobené trenim.

- po vypnuti stroje musf obsluha pfed dal3f manipulaci vy¢kat do tplného zastavenf rotujicich Edsti stroje.

- pfi praci a GdrZbé je zakazdno koufit a manipulovat s otevfenym ohném.

- stroj je zakdzdno pfepravovat na pracovisté po vefejnych komunikacich po vlastni ose.

OCHRANA PROTI HLUKU A VIBRACIM

1.préce se strojem musf byt pravidelné pferusovédna pfestavkami o trvdni nejméné 10 min.a celkova doba této prace nesmi u jednoho
pracovnika pfesdhnout thrnnou dobu 60 min. za sménu. Pracovni postupy budou upraveny tak, aby z nich vyplyvaly technologické
prestdvky vedouci k pferudovénf expozice,

2.v dobe pfestavek, nezbytnych ze zdravotniho hlediska nesmi byt pracovnik vystaven psobeni nadmérného hluku a vibraci,

3.pfi profesiondInim pouzivani (anebo pfi pfekrocenf uvedené maximdini doby expozice podle bodu 2.) musi byt mistné pfislus-
nému orgdnu hygienické sluzby poddn ndvrh na uréeni préice jako rizikové z hlediska hluku a vibracf,

4.v blizkosti obytnych budov smi byt stroj provozovén pouze v dobé mezi 6,00 a 18,00 h a ne déle ne? 240 minut denné.




ZARUCNI PODMINKY

Na obrace¢ se vztahuje zaruka 12 mésicti od data prodeje prvnimu uzivateli za téchto podminek:
- wrobek bude pouZivdn k ucelu,ke kterému je uréen
- bude pouzivan dle pokynl v ndvodu k obsluze
- zdruka neplati v piipadé - havdrie stroje
- provedenf( oprav a zmén nepovolanou osobou
- nahrazeni nékterého dilu neorigindlnim dilem
- pfirozeného opotiebeni casti stroje

Uzivatel reklamaci uplathuje u prodejce, kde vyrobek koupil, nebo pfimo u vyrobce.

S

=

ZIVA zem@&délska obchodni, a.s.
561 82 Klasterec nad Orlici
Tel. 0446/97381 Fax: 0446/97371




